



2000. MÁJUS
VIII. ÉVFOLYAM
5. SZÁM

VASSZÉCSÉNYI Üzenet

ÖNKORMÁNYZATI LAP

Képviselőtestületi gyűlés és LAKOSSÁGI FÓRUM

2000. május 04.-én 18 óra valamint 2000. május 09. 19. óra

Jelen van Vasszécsény képviselőtestülete (10 fő), meghívottként a Molnár Mérnöki Iroda 3 tervezője: Katnyánszky László, Molnár Istvánné és Gergye Péter, Vimos Antal körjegyző és Kovácsné Pungor Zsuzsa.

Varga Dezső polgármester üdvözölte a megjelenteket és közölte: elsőként a Településrendezési Tervet tárgyalnák, amit az 1999. évi költségvetési beszámoló megvitatása, majd az egyéb aktuális elintézendők követnének.

A javasolt napirendet *vita nélkül elfogadták*, majd meghallgatták a tervezők ismertetőjét az elkészített előzetes koncepcióról, amihez mindenki kézhez kapta a már elkészített rajzokat. Elhangzott, hogy a javaslatokat beépítik a végleges változatba, ha azt a többség támogatja. A tervezők további kérdéseket várnak a lakosságtól is és kérték egy falufórum mielőbbi összehívását. *A képviselők és a körjegyző* - elsősorban az új utakkal kapcsolatosan - a közlekedés várható gondjaira hívták fel a figyelmet, ha a zsákutcákat hozunk létre, bár volt aki az áramló forgalom kizárása miatt esetenként kívánatosnak találta a megoldást, de az ipari- mezőgazdasági területek helye és az idegenforgalom igényei is megvitatásra kerültek. Végül eldöntötték, hogy május 9.-ére lakossági fórumot hívnak össze, ahol a tervezők és az érdeklődő polgárok jelenlétében folytatják az elképzelések vitáját.

Az 1999. évi költségvetésről a polgármester röviden, összefoglalásként csak annyit mondott, hogy bár voltak gondok, de hitel nélkül gazdálkodtak és a beszámolót mindenki kézhez kapta, ezért várja az esetleges kérdéseket, véleményeket. Miután a képviselők azon a véleményen voltak, hogy ez már a múlt és inkább előre kell nézni, szavazásra bocsátották a 107359 eFt-ről szóló tavalyi évi költségvetési beszámolót. A testület 9 igennel, tartózkodással a beszámolót *vita nélkül elfogadta*.

Az egyebek első témájaként a helyi szociális rendelet módosítási előterjesztése szerepelt, mivel május 1-től nincs övedelempótló támogatás. Ezzel kapcsolatban elfogadták a Megyei Munkaügyi Központ együttműködési javaslatát, majd meghallgatták a jegyző előterjesztését, amit a törvény-
módosítás szellemében készített elő.

A térítési díjak emelésének, a gyermekvédelem helyi szabályozásának, az időskoriak járadékának, valamint a részorulók 60 napos minimális önkormányzati alkalmazásának elfogadása - rövid értelmezés és eszmecsere után - *egyhangúlag megtörtént*. A körjegyző kérte még a korábban tárgyalt vagyonrendelet elfogadását is, mivel az *akkor hiányolt kimutatásokat és mellékleteket elkészítette*. A javaslattal most mindenki egyetértett és *vita nélkül egyhangúan megszavazták*.

A polgármester bejelentette, hogy az AFESZ megszünteti a hűsboltot és vissza akarja adni az épületet, de tisztázni kell velük, hogy milyen állapotban vesszük vissza. *Ennek kapcsán Tóthné P. Angéla felvetette, hogy a rendőrségi szobával is kezdeni kellene valamit, csinálni lehetne belőle öltözőt a fellépéseken szereplőknek*.

Balázs Imre ezután a falunap ügyében kért döntést. A testület úgy döntött, hogy a sportegyesületet bízta meg a szervezéssel és lebonyolítással a tervezett július 8-i, vagy július 29-i időpontban és *200 ezer forintot szavaztak meg erre a célra*.

Ezután a polgármester bejelentette, hogy Tanakajddal együtt május 6-án lesz a lomtalanítás. Szóba hozták a faluban található illegális személtelrakások miatti gondokat, a költségeket, a lehetőségeket és tennivalókat (*dózerolás újra meg újra!*).

A polgármester a következőkben a testület hozzájárulását kérte egy *külföldi állampolgár házvásárlásának ügyéhez*, enélkül nem engedélyezi a Közigazgatási Hivatal. Hozzájárultak Szóba kerültek még a kutyatartással kapcsolatos problémák, mert sok a kóborló kutya a faluban. (*Ebadó kellene?- Sinter?*)

A polgármester elmondta, hogy érkezett hozzá egy faluból származó művésztl, Tóth Líviától, a Kőszegen augusztus 4-én nyíló kiállításához, támogatási kérelem. A kiállítás katalógusának elkészítéséhez a testület 100 ezer forintot szavazott meg, mert a művész felajánlotta, hogy egy művét a szülőfalujának adná.

A szociális segélyekre áttérve, a kb 22 óra 45 perctől zárt tárgyaláson fejezték be a napirend tárgyalását.

A május 9-i fórumon több mint 30-an jelentek meg és meghallgatva a polgármester, majd és a tervezők rövid bevezető tájékoztatóját a tervet összességében senki sem kifogásolta.

Rauch István a játszótér melletti rendezetlen telekkel kapcsolatos elképzelés felől érdeklődött. A tervező véleménye: azt a zöldterülethez kellene csatolni. *Iffy Lórencs József* megkérdezte, hogy a falu közepén *mit takar* az idegenforgalmi terület kijelölés? Nem kellene-e az elején telkeket kialakítani?

A tervező és a polgármester *a termálvíz miatt* fontosnak tartotta a terület megszerzését és idegenforgalmi tartalékolását.

Oláh Nikolett megkérdezte milyen idegenforgalmi célt szolgálna a Magtár? A polgármester szerint pl. panzió, szálloda, öregek otthona lehet, de csak a műemlékvédelmi előírások betartásával. *Kovács Tibor (Széchenyi u.)* megkérdezte miért egyoldalas a temetőnél tervezett utca? *A tervező a védőtávolsággal indokolt*.

Elhangzott, hogy az elkészült új utcában (Vörösmarty) nincs árok és járda, nem az lenne-e az első tennivaló? (*Kovács Tibor II.*)

A polgármester válasza, hogy nincs most erre pénz, a tervező pedig hozzátette, hogy most távlati tervekről beszélgetünk.

Horváth József képviselő a kerékpárút balesetveszélyességét ecsetelte, megemlítve a Petőfi utcai szintkülönbségeket valamint, hogy az eredeti terv szerinti út a kastélyokhoz is közelebb volt.

A polgármester szerint ez lesz az első regionális kerékpárút és a terv szükséges kompromisszumok után készült el így.

Cserkész Viktor azt kérdezte meg, milyen stratégia van a tervek mögött és hogy mi lesz a Gyöngyös hidak sorsa?

A tervező szerint a stratégia kialakítása éppen most történik.

Mentes Attila érdeklődött, hogyan lesz az egész időzítve és mitől lesz vonzó a település? *A polgármester szerint* a vonzeró megléte a házvásárlásoknál látszik, a telekkialakítás viszont pillanatnyilag kockázatos dolog.

Horváth József megkérdezte tárgyaltak-e az elképzelésekről a telektulajdonosokkal és megjegyezte, hogy jó lenne a TSZ forgalmat kivinni a Széchenyi utcából. *A tervező* megismételte, hogy a terv nem azonnali kivitelezési elképzeléseket tartalmaz, viszont szabad kezét ad az önrős út és telekkialakításokhoz.

Varga Tibor az elhanyagolt telkekre hívta fel a figyelmet.

A polgármester befejezésül elmondta, hogy elsőként természetesen a foghíjak beépítése a célszerű és nem terveznek kisajátításokat. A terv megtekinthető, lehet gondolkodni rajta és továbbra is várják az új észrevételeket, javaslatokat.

Kovácsné Pungor Zsuzsanna

Vöröskeresztes hírek

Községünkben működő vöröskeresztes alapszervezeteink megtartották az elmúlt időszakban a beszámoló taggyűlésüket. Mindkét alapszervezet újra választotta vezetőségét és a megyei küldöttet. A lipárti alapszervezet NÓNAPON köszöntötte a megjelenteket kis ünnepi műsorral, apró ajándékokkal.

Mindkét alapszervezetünk ANYÁK NAPJÁN külön ünnepi műsorral és virággal köszöntötte az édesanyákat.

A iskola által a sportpályán rendezendő gyermeknapot-sportnapot május 27-én mindkét alapszervezet támogatja, segít a lebonyolításban.

A részképesség és magatartási zavarokkal küszködők számára szervezett foglalkozások a vasszécsenyi óvodában

Napjainkban megnövekedtek az egyénnel, a családdal szemben támasztott gazdasági, társadalmi követelmények, felgyorsult az élettempó. Számos családban csökkent a gyermekvállalási, gyermeknevelési kedv, a türelem, az odafigyelés hiánya a jellemző. A gazdasági, pénzügyi oldal minden más funkciót maga mögé kényszerít a családok életében.

Sajnos ez Vasszécsenyre is igaz. Évről évre egyre inkább tapasztaljuk, hogy mindhárom csoportunkban nő azoknak gyerekeknek a száma, akik teljesítményben, magatartásban vagy viselkedésben eltérnek az elvárt normáktól. A mai óvoda gyakorlatban már az eltérő viselkedés nem kap „címkét”, amellett eltakarja a valóságot. Az eltérő viselkedés egy jelzés. Jelentése „Segíts rajtam!” Tudjuk, hogy egy jelentős probléma nem számolható fel csoporton belüli fejlesztéssel, de a együttműködés révén az óvodapedagógus is hozzájárulhat egy-egy terápia sikeréhez. Feladatunknak érezzük, hogy a intézményünk keretei között a pedagógia eszközeivel, változatos mozgásformákkal, mozgásos eszközök biztosításával járuljunk hozzá a fejlődés előmozdításához. A korai felismerés és fejlesztés megelőzhet későbbi súlyos viselkedési és tanulási zavarokat.

1998 óta saját tornaszobával rendelkezünk, melyet önrőből, társadalmimunkával, szülői segítséggel sikerült kialakítanunk óvodának egyik raktárhelyiségéből. A testnevelési foglalkozások lebonyolításán, énekes-mozgásos tevékenységeken kívül szeretnénk volna ennek a helyiségnek a funkcióját még jobban kibővíteni.

Napi beosztással elosztottuk a három óvodai csoport között, hogy mikor melyik korosztály használhatja szabadon a délelőtti játékidő során a tornaszobát. Kis ötös-hatos csoportokban az egyik óvodapedagógus jelenlétével birtokukba vehették szabadon, kedvük szerint a nekik tetsző, igaz, már elég régi tornaszereket. Tornaszobánk tárgyi felszereltsége sajnos még nagyon hiányos,

ezt szeretnénk bővíteni a közeljövőben Ayres eszközökkel. Nevelőtestületünkben négy óvodapedagógus is részt vett egy Ayres programot részleteiben feldolgozó, megismertető továbbképző tanfolyamon.

Ayres amerikai tudós szerint ha bizonyos fejlődési fázisok kimaradnak, vagy nem kellő mennyiségű tapasztalat áll rendelkezésre, a gyermek visszatér a kihagyott mozgásszintre és igyekszik pótolni a mulasztást. Ezek öngyógyító mozgások. Megismerkedtünk terápiája céljával, módszereivel, eszközeivel, felismertük benne a segítség egyik formáját a különböző zavarokkal küszködő gyerekek számára. Az Ayres módszert, mozgásfejlesztő eszközeit szeretnénk a mi óvodánkban is a fejlesztés érdekében. Abból indulunk ki, hogy a mozgás örforrás a gyermek számára és minden integráló hatású, amit a gyerek kellemesnek él meg.

Lényeg, hogy a gyermek minél többet és szabadon mozoghasson a megfelelő eszközökkel, eszközökön, a mennyezetből lelógó hálóval, guruló hengerrel, billenőhintákkal, rugós lépegetőlapokkal, legyen lehetősége füles labdán ugrálni, tudjon lengedezni, ha állapota ezt megkívánja.

A mozgásos gyakorlatokat irányítani túlzottan nem szabad, olyan helyzeteket kell teremteni, ahol a gyermek belső, ösztönös indíttatásból vezérelve normalizálni tudja mozgását. E mozgások során alakul a saját testkép, érzékszervek összerendeződnek, megfelelőképpen szabályozódik a cselekvés, viselkedés, egyensúlyt fejleszt. Bevált gyakorlat volt, hogy az óvodapedagógusok egyoldalúan kezelték az egyensúlyozórendszer fejlesztését, az egyensúlyozójárások változatos gyakorlásával csak a statikus egyensúlyt fejlesztették, a dinamikus nem. Az Ayres eszközökkel lehetőség adódik a gyakori helyzet, irányváltoztatásokra, fordulásokra, forgásokra, átfordulásokra.

Sportkőri hírek

Labdarúgó csapatunk eddigi eredményei a következőképpen alakultak a tavaszi fordulóban.

	Nagycsapat	ificsapat
LENTI - VASSZÉCSENY	2:1	1:1
VASSZÉCSENY - SOPRON	1:0	1:1
AJKA - VASSZÉCSENY	2:0	0:1
VASSZÉCSENY - CSORNA	3:1	1:2
ABDA - VASSZÉCSENY	3:2	1:3
VASSZÉCSENY - KÓSZEG	7:2	2:1
PÁPA - VASSZÉCSENY	4:0	3:2
VASSZÉCSENY - KESZTHELY	3:1	2:4
PETŐHÁZA - VASSZÉCSENY	2:1	2:1
VASSZÉCSENY - CSEPREG	5:2	6:1

A tavaszi szezonban a góllövő lista jelenlegi állása

Pék Imre	6	Rauch Zsolt	11
Csatár Miklós	6	Kiss Balázs	5
Brezovich András	4	Scheer Balázs	2
Viszke Balázs	3	Kiss Kornél	1
Kosztolánczi Richard	3	Rauch Attila	1
Szalai Gábor	1		
Kiss Gábor	1		
Pálmai Tamás	1		

A Keszthelyi mérkőzés bevételéből a fennmaradó összeget felajánlottuk az árvízkárosultak javára.

A Magyar Kupa mérkőzéseit eddig sikerrel vettük. Balogmyomban és Gencsapátiban is győzött a csapat. Reméljük a folytatás is hasonló lesz.

KÉRJÜK A KEDVES NÉZŐKET, HOGY A JÁTEKOSOKAT NE SZIDJÁK ÉS NE ILLESSÉK TRÁGÁRSZAVAKKAL, HISZEN MEGTESZNEK MINDEN TŐLÜK TELHETŐT A SIKER ÉRDEKÉBEN.

Öregfiúk

-Az öregfiúk csapatát június 3-ára meghívta Gyulakeszi csapata a Gyulafi Kupára. A feleségek is versenyre kelnek az ottani asszonyok csapatával kispályás fociban.

-Június 10-én szombaton rendezzük meg a már hagyományossá vált Vörös János emléktornát a sportpályán.

Tömegsport

A legutóbbi versenyszámban, atlétikában 2.helyet szereztek meg a versenyző fiúk és lányok. Így 10 pontot sikerült szereznünk. A következő versenyszám a kispályás foci lesz.

A sportöltözőnél található klubhelyiséget sikerült rendbe tennünk, ezután már méltó helyére kerülhet minden sportkört megillető serleg és oklevél. Kérjük azokat a szervezőket, vagy sportolókat, akiknél megőrzésre vannak a serlegek és oklevelek, juttassák el azt a sportkör klubhelyiségébe. Köszönjük.

Az Önkormányzat által támogatott FALUNAP időpontja július 29.(SZOMBAT)

A programhoz szívesen fogadunk ötleteket és felajánlásokat.

Érdeklődés

Kétbetűsek:

AK, BM, EA, EZ, IN, IT, JÓ, KT, LA, ÓL, TÁ, TS.

Hárombetűsek:

ÁBI, AEB, ÁGI, BIT, EBI, IPA, JAJ, KIS, MTI, MTR, NÖL, ÓTA, SZI.

Négybetűsek:

ACAT, ÁKÁC, AKKU, AKNA, ALAG, ÁLOM, ÁSAT, AZAZ, BIRS, CSEN, ERIM, IKER, ILLA, INAL, IRAM, IRKA, LAZA, LESI, LÓRA, MAIN, RAJZ, SÉMA, TEKE, URAL.

Ötbetűsek:

ÁTSZÓ, AZNAP, BLIKK, HÖKÖL, IKLAT, MIENK, ÓMEGA, RÖZSE, SÁRGA, SZÓTÓ, TERMA, UCCSE, UVALÓ, ZERIN.

Hatbetűsek:

IGLICE, NÁDÁCS.

Hétbetűsek:

AMORETT, HIDALGÓ, ÖSSZEÉG.

Kilencbetűsek:

ALPINISTA, BIRTOKRAG, CSECSEMŐK, INSTALLÁL, SZÜLETNEK, TIKKASZTÓ.

Tizenegy betűs:

TIZENKILENC.

A turista megszólít egy kislányt az utcán.
- Mondd csak, született ebben a városban valaha nagy ember?
- Nem, miféleképpen csak ...



Helyezze el a felsorolt szavakat, betűcsoportokat az ábrában!
(Könnyítésül egy szót előre beírtunk.)
Három szónak nem jut hely, ezekből állíthatja össze a vice csattanóját.



Az áprilisi feladvány helyes megfejtését beküldték, ezért 13 pontot kaptak: Nagy Gézáné, Németh Zsófi, Simon Anett.

- pontverseny állása:
1. Nagy Gézáné 66 pont
 2. Simon Anett 58 pont
 3. Németh Zsófi 13 pont

Összöntöm rejtvényfejtőin között Németh Zsófit. Remélem, lesznek még követői. A mostani jó megoldásért 18 pontot adunk.

Apróhirdetés

Két vagy három szobás családi házat keresek megvételre Vasszécsenyben vagy Tanakajdon.
Tél. (06) 20/922-26 34

Tanakajd, Petőfi u. 33. sz. alatt mindennemű TÁPPAL, TAKARMÁNNYAL, KIEGÉSZÍTŐKKEL várjuk régi és új vásárlóinkat, megújult árukészletünkkel. Kedvenceinek is megtalálja a kedvére valót. Nyitvatartás a késő délutáni órákban, 17 óra után. Szombat, vasárnap délelőtt is. Tél. 94/377 618

Fizetett hirdetések minden számunkban készséggel közlünk!

VASSZÉCSENYI
Üzenet

Megjelenik havonta.
Felelős kiadó: Varga Dezső polgármester.
Szerkesztő: Tóth Ferenc címzetes igazgató.